

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



垦荒精神 历久弥新

台州乱弹大型现代戏《我的大陈岛》温岭上演

本报讯（记者 黄晓慧文/图）心潮逐浪高，激情入云霄。青春拥抱你，我的大陈岛。6月17日晚，台州乱弹大型现代戏《我的大陈岛》巡演第八站温岭站演出在温岭影视城进行。

大陈岛位于台州湾东南海域，是镶嵌在浩瀚东海上的一颗明珠。为响应建设伟大祖国的大陈岛号召，1956年2月至1960年7月，共有5批467名垦荒队员到大陈岛志愿垦荒。台州乱弹《我的大陈岛》即取材于这段历史。该剧由著名剧作家陈涌泉编剧，著名导演韩剑英和台州乱弹剧团团长尚文波担任导演，筹备3年，多次修改剧本，并花了50多天排练，于4月22日在椒江剧院首演并连演3天。5月6日，该剧走进黄岩，开始台州各县市的巡演，此后，先后走进路桥站、三门站、仙居站、临海站、玉环站、天台站，温岭是最后一站。

《我的大陈岛》借鉴传统戏曲副末开场手法，由78岁的老垦荒队员金及人上台，引出精彩的故事，刻画了叶青青（鲍陈热饰演）、陈金良（朱锋饰演）、张丰春（叶省伟饰演）、王莲女（张萍饰演）等生动的人物形象。

有一个困难，解决一个困难。有十个困难，解决十个困难。剧中，垦荒队员们不怕艰苦，炸石开山、修路盖房，开发养殖业与捕捞业，生动诠释了艰苦创业、奋发图强、无私奉献、开拓创新的大陈岛垦荒精神。年夜饭喝糊糊汤、岛上举办简陋的婚礼、张丰春夫妇洋泾岛上养猪、队员们勇战台风等场景，给观众留下了深刻的印象。现场多次响起热烈的掌声。有一个人戏较深的观众，观后还在朋友圈中抱怨：编剧怎么将剧中人陈金良写死了呢（剧中与叶青青即将结婚的陈金良因救垦荒队员而不幸牺牲）？

记者在演出前见到了唱腔设计



老师朱冬康，他说，在音乐设计时，既要考虑保持台州乱弹的韵味，又要创新，吸收了台州的一些地方民间音乐元素，比如温岭渔歌、路桥莲花、临海道情等。该剧是国家文旅部戏曲剧本孵化计划项目一类作品、浙江省文化精品扶持工程第十三批扶持项目、浙江省舞台艺术创作重点题材扶持项目、浙江文艺创研中心孵化项目、台州市文艺精品创作重点扶持项目。前不久，《光明日报》刊登了河南大学文学院副教授穆海亮的观后感《垦荒精神的时代铭刻与艺术再现》。该文认为，《我的大陈岛》不仅仅对提升城市影响力、拓展剧种表现力具有不言而喻的意义；更重要的是，该剧通过对垦荒队英雄业绩的



艺术再现，表达着对大陈岛垦荒精神的时代铭刻，进而在过去与当

下之间搭建一座精神桥梁，以历史的丰碑召唤现实的回响。

乙方设局诈赌，甲方发现后敲诈 这场局中局 双方都输了

本报讯（记者赵云 通讯员杨慧 葛象慧）双方赌博，甲方发现乙方诈赌，敲诈了乙方。乙方觉得，这是甲方设的局，于是报警。日前，市人民法院审理了一起敲诈勒索案。

被告人张某，今年28岁，湖北人。去年12月27日傍晚，张某和朋友司某来到箬横镇一家宾馆房间，与王某等人一起赌博。刚开始，张某和司某手气不错，分别赢了2000多元和1000多元。

之后，两人的手气变差，输多赢少。张某不仅输掉了赢来的2000多元，连自带的1000多元赌资也输光了。司某输得更多，共输了7400元。

张某说，对方有人去了厕所回来，他们就一直输了。后来，他发现对方一人的手机边上有个东西有问题，觉得有诈，怀疑对方诈赌。

接着，张某以打电话为由，

走出房间，叫来了4名男子。张某再进房间时，直接揭穿了对方的伎俩，抢过那部手机。张某叫来的人，发现对方耳朵里塞着耳机。事实上，对方用一部手机、一个耳机和一副道具扑克牌诈赌。

之后，张某以报警相威胁，取得桌面赌资1.74万元。同时，张某要求对方每人赔偿5000元，其他人没有钱，王某通过微信转账给张某7000元。

当晚，王某等越想越不对劲，觉得被张某等设局，于是向警方报案。之后，张某等人因诈骗罪被立案调查。

今年3月7日，张某被警方传唤到案。案发后，张某向王某退还1.3万元，取得了王某谅解。

法院审理后认为，张某采用威胁手段，非法占有他人财物，数额较大，其行为已构成敲诈勒索罪。最后，张某被判处有期徒刑7个月，并处罚金3000元。

台州市中西医结合医院 创三乙 打造政府、百姓、职工满意的医院

本报讯（通讯员梁美丽）6月13日，台州市中西医结合医院召开争创三级乙等中西医结合医院动员大会暨下半年重点工作部署会议。

台州市中西医结合医院副院长陶福正宣读《台州市中西医结合医院等级评审实施方案》，从指导思想、目标任务、保障措施、实施步骤、工作要求等方面，对医院推进三级乙等中西医结合医院评审工作作了具体部署。

该院党委书记、院长陈玲夫对全体工作人员进行了动员，他表示，创建“三乙”是人心所向、势在必行，打一场拉高标杆

的提升战；应按计划实施、有序推进，打一场精心组织的攻坚战；全员参与、通力合作，打一场每分必争的信心战。

会上，医务科副科长、三乙办负责人宣读倡议书，倡议大家争当全力参与创建“三乙”的挑战者，投身创建“三乙”的主力军，展示“三乙”坚强实力的见证者。护理、临床及医院团委代表分别作表态发言。

市卫健委负责人对医院取得的成绩表示肯定，他认为“创三乙”是医院发展的必经之路，终极目标是建立一家政府满意、百姓满意、职工满意的医院。

乡村厨师走进温峤消防中队 为最美逆行者 倾心准备午餐

本报讯（记者王悦 通讯员王双双）6月16日上午，温峤消防中队所在的消防站飘出了阵阵香味。原来，温峤成人文化技术学校的乡村厨师学员们来到这里，向辛勤工作的消防员们送上爱心与关怀，为他们做了一顿香喷喷的午餐。

一大早，厨师们就忙活起来了，洗菜、洗肉、摆餐具、下锅，没一会儿，饭菜的香味就传出来了。消防员们平时24小时待命，十分辛苦。该校负责人赵子平说，这次一共来了8名乡村厨师，都是经过成技校培训后持证上岗的。

赵子平介绍，截至目前，温峤

成技校已培训乡村厨师129名，其中75名已持证上岗。当天来的厨师都是自发报名参加的，他们筹钱为消防员准备了这一顿饭，想让这些最美逆行者感受到大家对他们的尊重和感谢。

当天上午，温峤消防中队的队员们为乡村厨师们展示了消防设施，并开展了一场消防演练。大家对消防员的关心，让我们很感动。

温峤消防中队副中队长汤厚鹏说。记者了解到，2018年，温峤消防中队共出警279次，其中灭火95次、抢险救援184次，为平安温岭建设作出贡献。

医共体促进卫生事业发展

6月16日，工人师傅在安装大溪中心卫生院（温岭市中医院医共体大溪分院）铜牌。

近年来，我市高度重视医共体试点建设，市第一人民医院和箬横中心卫生院、市中医院和大溪中心卫生院、台州市肿瘤医院和城北中心卫生院等先后开展医共体共建单位建设，提高医疗服务整体运作效率，达到卫生事业共同发展、人民群众得实惠、医务人员受鼓舞等多赢目标。本报记者 刘振清摄



前5个月已有7.2万例

（上接第一版）

6月18日上午，在电动自行车被扣3天之后，来自四川的黄先生到市交警大队处理电动自行车的2次违法记录。非机动车不能骑行在机动车道上，我是知道的，就是当时没注意开错了。对于交警的处罚，黄先生心服口服，管理严格一点，我们在路上就更安全一点。黄先生说，他来温岭没几个月，在老家骑行电动自行车都是很随意的，来到了温岭，一开始觉得不习惯，但慢慢地也就适应了。黄先生平时也开机动车，对于非机动车不遵守交通法规乱行所带来的交通安全隐患深有体会，一旦出事，很可能伤害的就是两个家庭，这些安全隐患能避则避。

记者从我市交警部门了解到，目前，我市有电动自行车43万辆。很多电动自行车驾驶人上路时不遵守交规。为了保障路面交通安全，全面提升电动自行车驾驶人的交通安全意识，提升市民出行文明素养，去年7月13日，我市启用6处电动自行车违法抓拍点，分别位于万寿路与东辉路的交叉路口，人民路与体育场路的交叉路口，万昌路与大石一级公路、下保路、曙光路的交叉路口以及新藤岭隧道附近路口。

《中华人民共和国道路交通安全法》第五十七条规定：驾驶非机动车在道路上行驶应当遵守有关交通安全的规定。非机动车应当在非机动车道内行驶；在没有非机动车道的道路上，应当靠车行道的右侧行驶。因此，行驶在机动车道内的非机动车都会被抓拍，记录违法行为。7.2万例！这是今年以来的抓拍例数，如果从去年算起，数量则要翻番。随之提升的，则是非机动车的守法率，记者从我市交警部门了解到，台州市交警局第三方测评显示，今年5月份，我市小微车辆守法率达89.7%，列台州第三。

接下来，除了已建设的6处抓拍点，我市将在全市各镇（街道）建设电动自行车违法抓拍点，每个镇（街道）至少建设一处抓拍点，数量多的将建设4~5处抓拍点。通过抓拍点的建设，以惩促治，让文明出行成为广大电动自行车驾驶人的一种习惯，营造有礼有序的文明出行环境。

**全民安全教育月之
人人讲安全 人人重安全 人人护安全**

太平精准检查 300多家隐患场所

本报讯（通讯员张鲜红）你这儿是餐饮店，厨房后面怎么能睡人？这床我们要没收了。日前，太平街道组织全体机关干部、消防巡查队员、网格员以及平安志愿者等500余人，开展全民安全教育月集中夜巡行动，以村（社区）为单位，对可能存在隐患或反弹的出租私房、九小场所、群租房等开展精准整治。

此次集中夜巡行动主要针对最近半个月消防巡查队员、网格员在日常巡查时发现还未整改到位的，以及整改后反弹的隐患场所。当晚的行动，每组组长手里都拿着一份整治清单，整治目标非常明确。

老汽车站旁有一家快餐店存在私自使用液化气加压阀现象，尽管消防巡查队员三番五次要求其整改，但时至当晚，该快餐店仍在使用。联合整治组没收了3只正在使用加压阀的液化气钢瓶。在边上的一家小炒店，整治人员发现厨房后面的小仓库里竟藏着一张床，被褥、换洗衣物齐全。整治人员当场要求店员整理好被褥，并没收了这张简易床。

相比餐饮店，出租私房由于租住人员流动性大，往往整治过后或多或少存在反弹现象。太平街道结合太平通App，对出租私房进行严密监控，一发现租客流动现象，立即跟进监督。最近，消防巡查队员、网格员发现人民中路多家出租私房又出现违规使用燃气钢瓶、不合格灶具现象。整治组按照名单，对发现隐患的多家出租私房进行整治，收缴液化气钢瓶6只、不合格灶具4个。

当晚的集中整治行动虽然不到9时30分就结束了，但成效非常好，共精准检查各类隐患场所313家，发现隐患102家，当场整改62家，收缴违规使用液化气钢瓶14只。接下来，除了加强日常巡查，太平街道还将重点对暂未整改到位的隐患场所进行回头看，确保每一个隐患点位都能在规定时间内整改到位。

横峰多部门联合开展街头宣传 消防逃生帐篷体验活动 受欢迎

本报讯（通讯员沈益峰）6月12日下午，横峰街道组织消防、安监、公安、交警、妇联、工会、统战、市场监管等部门，联合开展全民安全教育月街头宣传活动。

活动现场，街道宣传人员通过发放宣传资料、现场解答咨询、拉宣传横幅等形式，向群众宣传安全用电、交通事故防范、食品药品安全、防溺水、防盗抢等知识，并通过发放宣传小礼品来提高群众参与的积极性，营造了浓厚的安全生产宣传氛围。

过往群众纷纷在全民安全教育月活动倡议承诺书和承诺墙上签名，并在街道工作人员的指导下开展消防逃生帐篷体验活动。不要拥挤，一个一个来！根据工作人员的指示，体验人员一个接一个猫腰捂鼻进入帐篷，在漆黑的帐篷中，感受火灾发生时的模拟状态，学习掌握正确的火场逃生方法。

当天的宣传活动，共发放安全生产宣传资料2000余份，现场承诺签名、逃生演练培训600余人次。